

Zpráva trenéra z ČP Chomutov, starší a mladší žáci a žákyně, dorostenci a dorostenky 8.6.2014

Trenér: Štefánik

Řidiči: Pupakis, Tycar

Další turnaj ze série Českých pohárů, kde se sbírají body do rankingu určujícím právo startovat na PČR a MČR, se konal v Chomutově. Turnaj proběhl v městské hale na šesti žiněnkách, 4 ve velké hale a 2 v malé, tudíž byl někdy problém stíhat všechny zápasy a opravdu jsem úplně všechny neviděl. Nevyhlašovalo se ve velké hale, kdo nastupuje, musely se hlídat obrazovky, kde bylo uvedeno pořadí zápasů. Navíc se musím opět omluvit Adamovi Dvořáčkovi, kterého jsem si nepohlídal na váze a on se svými 50,1 kily startoval ve váze do 55kg. Jinak turnaj probíhal bez větších potíží, dorazilo několik závodníků z Německa a končilo se v sedm večer. Počasí nám přálo, takže v hale bylo opravdu "parádně":-)

Výsledky:

Mladší žáci

30kg 3.místo Meixner Tomáš 3/1 12 závodníků

Tomáš si hned v prvním zápase i přes svojí aktivitu nepohlídal nástup soupeře do o goši a spadl na ipon. v dalších zápasech však ukázal pestré judo a skončil bronzový.

34kg 5.místo Tycar Štěpán 4/2 34 závodníků

Štěpán má bohatý chvatový rejstřík a pokud přestane v nástupech spěchat, pořádně si je připraví určitě ho to posune výše. Vydatná porce šesti zápasů byla pro něho velmi dobrá zkušenost.

34kg 9.místo Bulka Vojtěch 2/2 34 závodníků

Vojta se v prvních dvou zápasech ani nezapotil a své soupeře hned okontroval z prvních nástupů. V dalších však chtěl začít dělat judo, nabíhal na soupeře, při nástupech nevychyluje a nechává ruce vzadu-což je problém většiny nejenom našich závodníků, a naopak Vojta prohrál na kontry.

50kg 2.místo Fránek Adam 3/1 20 závodníků

Adam se pořádně zapotil při semifinále, kdy i přes svojí snahu nastupovat ho soupeř předcházal a na praporky by Adam určitě prohrál. V poslední sekundě však nastoupil do ouči a s gongem hodil na yuko. Ve finále podle mého názoru hodil nádhernou uči matu, což potvrdili i jiní trenéři, rozhodčí to však ohodnotili jako zátočku a zrušili ipon. Pak jsem nepochopil co se stalo, ale Adam po nevím jakém nástupu soupeře vyloženě skočil a hodil se sám. Bylo z toho stříbro, ikdyž ten ipon uznaný být měl.

Starší žákyně

+63kg 5.místo Ondrašíková Eva 1/2 9 závodnic

Eva je rvavá, ale také nevychyluje v nástupech, což se hlavně ukázalo v zápase o bronz, kdy se snažila nastupovat-ovšem bez rukou a to tak urputně, až se sama hodila na skaši.

Starší žáci

46kg **2.místo** **Fránek Patrik** **4/1** **25 závodníků**

Patrik je šikovný závodník, dokáže si i takticky pohlídat zápas, dvakrát vyhrál na šido. Měl by však více začít kombinovat techniky. Ve finále moc chtěl, ale bohužel prohrál na kontr a skončil stejně jako brácha.

50kg **9.místo** **Kocman Petr** **1/2** **21 závodníků**

Petr je velmi snaživý, ale musí začít být vícebojovný a v případě, že soupeř nastoupí nespadnout hned, ale snažit se o zablokování, kontr nebo případně nespadnout hned na ipon. Taky by mu prospělo více kombinovat chvaty- opět platí pro většinu.

55kg **bez. um** **Dvořáček Adam** **0/1** **31 závodníků**

Ještě jednou omluva Adamovi. Se svou výškou nemůže zatím větším soupeřům konkurovat.

60kg **5.místo** **Rovenský Ondřej** **3/2** **21 závodníků**

Ondra zkouší více technik jak v postoji tak i na zemi. Pěkná učí mata, škrcení na zemi i pohlídání si vedení na šido svědčí o jeho začínající vospělosti.

66kg **3.místo** **Pupakis Sotirios** **2/1** **12 závodníků**

Soti nebyl zdravotně na tom dobře, ale ve svých zápasech zabojoval a v boji o bronz nachytl svého soupeře na šáhnutí a bylo vymalováno.

Dorostenky

52kg **2.místo** **Chwastarzová Alena** **2/1** **9 závodnic**

Alča se na svá vítězství zbytečně nadře. Nástupy do chvatů bez vychýlení, padání na kolena při nástupu do seoi s rukama za zády se jí můžou v budoucnu vymstít, protože si na to budou soupeřky dávat pozor. Ve finále, kde měla i jistou převahu, nastoupila do kouči, zastavila se a soupeřka ji na stejný chvat okontrovala.

63kg **2.místo** **Polášková Kristýna** **3/1** **13 závodnic**

Kristýna musí začít předšledným chvatem před svojí oblíbenou seoi a zlepšit své pokusy o strhy. Pak budou její zápasy jednodušší. Ve finále nestačila na zkušenou Kulíkovou, která druhý den vyhrála i juniorskou republiku.

Dorostenci

81kg **5.místo** **Pustějovský Tomáš** **2/2** **12 závodníků**

Tomáš má před sebou hodně práce, ale líbí se mi jeho zarputilost a to jak se snaží nespadnout, když ho soupeř hází. Pokud zapracuje na technice, bude pro soupeře velmi nebezpečný, což ukázal i na druhém kole dorostenecké ligy.

+90kg

3.místo

Král Jakub

1/2

4 závodníci

Kuba dokáže pěkně okontrovat, někdy se však při tom hodí sám a na tom je třeba pořádně zapracovat. Zablockovat nástup soupeře, odlepit od žíněnky, a točit se při kontru na bok a ne padat na záda.

Společně s námi cestovali i tři, musím říct velmi šikovní, starší žáci SKP Ostrava. Ondra Chlopčík skončil po třech vítězstvích a jedné porážce na třetím místě ve váze do 73kg. Ve váze do 55kg startovali Petr Lisník, který obsadil 5.místo a Silvestr Matěj na konec devátý.

Zpracoval: Štefánek Jan, 11.6.2014